

以昂扬姿态畅享绿城最美四月天

万名跑者 共赴如意之约

龙湖半程马拉松完美落幕

本报讯“光大银行杯”2023郑州龙湖半程马拉松4月9日上午在郑东新区北龙湖畔举行,微风和煦,阳光明媚的春日里,万名跑友奔跑在造型各异的摩登广厦与绿意盎然的城市生态景观之间,充分享受着大美春光和运动的乐趣。而最终,选手们也用出色的成绩为本届赛事画上了一个圆满的句号——在男、女半程马拉松的角逐中,来自埃塞俄比亚的选手德米苏和梅莱斯分别以1小时03分52秒和1小时11分46秒的成绩获得冠军,并双双创下赛事举办以来的最快纪录。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 马雁 陈海潮 通讯员 张文举/文 白韬 李焱 马健/图

男女冠军双双打破赛会纪录

2023郑州龙湖半程马拉松,由郑州市体育局、郑东新区管委会联合主办,郑东新区教文体局承办,河南东龙控股集团、河南东龙搏冠文化体育产业公司运营推广,赛事分为男女半程马拉松和健康跑(约5公里)两个组别,是今年郑州市举办的首项马拉松赛事。早上8点,随着清脆的发令枪声响起,万名跑友从出发点鱼贯而出,奔跑在美丽的北龙湖畔,享受着人间“最美四月天”。

以“如意之约,追光前行”为主题的2023龙湖半程马拉松,同时也是致敬郑东新区开发建设20周年的一项重要文体品牌活动。历经20年的建设,郑东新区从无到有,目前已然成为国际化的区域性金融中心、国际化中央商务区和具有国际水平的生态宜居城市。在北龙湖畔进行的本届赛事,在比赛线路设计上也独居匠心,充分融合了金融岛的立体交通网络,在比赛的同时,选手们也得以感受到金融岛的独特魅力和郑州的城市之美。

一个多小时的角逐过后,人群当中最为引人注目的几位埃塞俄比亚选手果然不负众望,在德米苏和梅莱斯双双以破纪录的成绩拿下男女冠军的同时,他们的同胞泰塞马和德斯塔也分别获得男、女亚军。王壮和高明枝则成为当天比赛中跑得最快的中国选手,两人分别以1小时10分13秒和1小时23分41秒的成绩获得男、女组的第三名。

用脚步丈量城市之美



一场体育盛宴,是一次全民狂欢,更是一个展示城市精气神的窗口。2022年3月4日,龙湖金融岛正式开岛,作为郑东新区国际化区域金融中心建设主承载区,建设国际化区域金融中心重要载体的龙湖金融岛正式“开门纳客”。

本届龙马在线路设计上充分融合龙湖金融岛的立体交通网络,得到了跑友的广泛好评,引起了国内外广泛关注。本届赛事参赛者将作为龙湖金融岛首批马拉松爱好者,奔跑在建筑作品和城市生态景观之间,见“郑”龙湖金融岛巨变,感受城市蓬勃发展。

在湖光山色的赛道上,不仅能看到选手们在“最美赛道”上的急速竞赛,更能感受到郑州这座充满活力的国家中心城市在奔跑中拔节生长。

用脚步丈量城市之美,龙马再次将郑州带到了世界面前,全方位展现郑东新区水域靓城的别样魅力。

近年来,郑东新区加快建设“三高地”(国家创新高地、人才高地和开放高地)、“两中心”(国际化金融中心和国际化消费中心)、“一新城”(现代化国际化新城)步伐,被誉为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区。随着中原科技城金融岛·首届美好生活节、2023郑州龙湖半程马拉松等众多活动的举行,以光大银行为代表的金融机构陆续入驻,龙湖金融岛也正以“加速度”聚力项目、聚合产业、聚集人气,以“新名片”崛起中原科技城。

市在奔跑中拔节生长。用脚步丈量城市之美,龙马再次将郑州带到了世界面前,全方位展现郑东新区水域靓城的别样魅力。近年来,郑东新区加快建设“三高地”(国家创新高地、人才高地和开放高地)、“两中心”(国际化金融中心和国际化消费中心)、“一新城”(现代化国际化新城)步伐,被誉为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区。随着中原科技城金融岛·首届美好生活节、2023郑州龙湖半程马拉松等众多活动的举行,以光大银行为代表的金融机构陆续入驻,龙湖金融岛也正以“加速度”聚力项目、聚合产业、聚集人气,以“新名片”崛起中原科技城。



中超周末开赛 河南队备战进入倒计时

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)4月8日上午,中国足协正式公布了新赛季中超联赛赛程,联赛将于4月15日开打,开幕式将在北京工体进行。河南队的首场比赛则将于4月16日晚上在航海体育场上演,对手是成都蓉城。此前一天,河南队也官宣了科维奇、冯伯元等8名新球员的加盟,距离新赛季首秀还有一周时间,球队的备战工作也进入倒计时。

河南队首战成都蓉城

今年的中超联赛从4月15日开始,到11月4日结束,共将进行30轮比赛。

河南队前两轮将连续坐镇主场,迎战成都蓉城和青岛海牛,随后接连客场挑战南通支云和深圳,接下来将在主场连续迎战北京国安和武汉三镇。这个开始阶段的赛程应该说对河南队相当“友好”,前四轮的对实力都不算强。直到第五轮,河南队才算碰上“硬茬”,要接连面对老牌劲旅北京国安和卫冕冠军武汉三镇。这很有利于赢取好开局,为后面的比赛打下良好基础。

赛前热身 小负海牛

4月8日下午,河南队在航海体育场与来访的青岛海牛进行了一场热身赛,结果0:1小负对手。正式比赛前的热身赛输给了升班马,这不是个好消息。

从这场比赛看,萨尔科还是延续了去年的主力框架,阵型依然是哈维尔时代的4后卫体系。这个阵容中,只有李松益和科维奇两人是新人,所以说磨合方面并不存在很大的问题,但短板也显而易见。比赛中最受关注的当然是前锋科维奇,从他的履历,以及上赛季在中甲联赛打入16球的优秀数据看,这至少是一个有敏感嗅觉和很强得分能力的门前杀手。不过从当场表现看,无论是身高、速度、力量以及背身拿球的能力,他都无法与多拉多或者卡兰加相提并论。当然,并不能单凭一场热身赛就为这位外援前锋下定论,毕竟是初来乍到,磨合、适应都需要时间。

另外这个主力阵容的11名球员中,30岁以上的老将达到7人。之前在接受采访时,萨尔科也表示“队内的年轻球员暂时还不具备打主力的实力”,如何加速年轻球员的成长,是这位青训出身的主教练的强项,但这同样需要时间。